

钱从哪里来、学校怎么建、教师怎么招、质量怎么提、品牌怎么打，教师节座谈会上——
刘继标为周口中心城区教育振兴“开药方”

徐光到市直新闻单位调研——

勉励晚报持续传递正能量 为晚报小记者题词寄希望

□晚报记者 李伟

本报讯 9月4日上午，市委书记徐光到市广播电视台、周口报业传媒集团调研，了解全国宣传思想工作会议精神学习贯彻情况，并对今后我市的新闻宣传工作提出要求。在《周口晚报》采编大厅，徐光真诚地对一线采编人员说：我也是晚报的忠实读者，希望晚报能继续发挥自身优势，持续弘扬主旋律、传递正能量。

市委常委、秘书长史根治，市委常委、宣传部长陈锋陪同调研。

一个上午，徐书记的调研行程安排得满满当当。从周口广播电视台到市广播电视台演播厅，从周口报业传媒集团印务中心到中华龙都网站、《周口晚报》采编大厅、《周口日报》采编大厅。一路看一路听一路问，徐光或赞许点头、或凝眉沉思，整个实地调研过程认真细致，以至于大大超过了计划时间。在《周口晚报》采编大厅，徐光和编辑

记者们亲切交流。赞扬“晚报办得不错，可读性很强”，笑称“我也是晚报的忠实读者”。勉励大家要继续努力办报，在“吸引眼球”的同时，也要多多考虑社会效果，持续弘扬主旋律、传递正能量。

10时30分，在比预定时间晚了1个小时后，此次调研的最后一项内容——新闻宣传工作座谈会在报社会议室进行。在听取了市直各新闻单位及省驻周新闻单位负责人的工作发言后，徐光从进一步提升思想认识，

增强做好新闻宣传工作的责任感；进一步突出工作重点，注重新闻宣传工作的实效性；进一步加强组织领导，把握新闻宣传工作的主动权3个方面，对今后我市的新闻宣传工作提出了具体要求，表达了殷切期望。会议结束时，已是13时30分。

会后，徐光还听取了有关周口晚报小记者工作的简要汇报，并欣然为晚报小记者题词：小记者大作为。

广告